

## Consultas Realizadas

### Licitación 475544 - ADQUISICION DE CUBIERTAS Y ARTEFACTOS ELECTRICOS - PLURIANUAL

Consulta 1 - Experiencia requeridas; Demostrar la experiencia en provision de Cubiertas y Artefactos Electricos...

Consulta	Fecha de Consulta	27-10-2025
Este requerimientos se aplica a los oferentes que quieran solo cotizar el Lote N° 1 Cubiertas, quienes estén interesados, deberán de demostrar ventas de artefactos eléctricos y cubiertas, esta direccionado a una ferretería en particular entonces.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-11-2025
Se comunica que este llamado se encuentra sujeto a una Adenda.		

Consulta 2 - Especificaciones Tecnicas Lote N° 1 Cubiertas, se Solicita Cubiertas 245/70R 16 8 Telas 113/110H

Consulta	Fecha de Consulta	27-10-2025
El Rango solicitado 113/110H equivale a 1.150kg/1.060kg para 210kms/h, favor considerar rangos de 111T equivalente a 1.090Kg. para 190kms/h, el cual cumple y exceden con las prestaciones requeridas y ademas la 245/70R 16 111T, viene como equipo original de las camionetas ISUZU D-MAX y otras camionetas que forman parte de la flota de dicha Convocante, si pueden demostrar que marca cumple con estos rangos de cargas y velocidad de 113/110H solicitado en el PBC.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-11-2025
Al potencial oferente, se aclara que las especificaciones técnicas del lote referido, se encuentra sujeto a una Adenda.		

Consulta 3 - ADQUISICION DE CUBIERTAS Y ARTEFACTOS ELECTRICOS- PLURIANUAL

Consulta	Fecha de Consulta	27-10-2025
Consulta sobre Lote N.º1 - LICITACION N.º 475544 En relación al ítem N.º1 LOTE N.º1, solicitamos aclaración de la cubierta 245/70r16, el requerimiento seria en HT (Highway terrain) diseño liso o AT (ALL TERRAIN) todo terreno.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-11-2025
Al potencial oferente, se aclara que las especificaciones técnicas del lote referido, se encuentra sujeto a una Adenda.		

## Consulta 4 - Lote 2 Baterias para Maquinas pesadas

Consulta	Fecha de Consulta	28-10-2025
Consultamos a la convocante amablemente la posibilidad de que este ítem el de Baterias del Lote 2 sea incluido en un lote aparte de los productos Electricos , ya que incluyendo este producto que necesita Autorizacion del Fabricante , con los Articulos Electricos que son de libre comercializacion esta limitando la posibilidad de participacion de Empresas que solo comercializan Articulos Electricos . Favor considerar .		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-11-2025
Al potencial oferente, se solicita adecuarse al Pliego de Bases y Condiciones, debido a que la Convocante se encuentra sujeto a las disposiciones de la DNCP en cuanto a la remisión de adjudicaciones primera etapa 2025.		

## Consulta 5 - Autorizacion del Fabricante lote 2 Baterias

Consulta	Fecha de Consulta	28-10-2025
Consultamos a la convocante si pudiera considerar excluir el requisito de Autorizacion del Fabricante para el ítem de Baterias del lote 2 , a fin de dar oportunidad de mayor participacion a potenciales oferentes y así demostrar la imparcialidad en las condiciones de Participacion , ya que con este requisito solo favorecen a dos o tres Ferreterias que cuentan con este documento y se reparten las Adjudicaciones de Baterias en todas las licitaciones anteriores de esta convocante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-11-2025
Al potencial oferente, se solicita adecuarse al Pliego de Bases y Condiciones, teniendo en cuenta los plazos de la DNCP para la remisión de adjudicaciones primera etapa 2025.		

## Consulta 6 - ESPECIFICACIONES TECNICAS LOTE 1

Consulta	Fecha de Consulta	29-10-2025
Con relacion al lote 1, ítem 1, en el mercado no existe una marca que tenga dentro de su catalogo un neumatico 245/70 R16 113/110H o superior, por eso ponemos a consideracion de la convocante modificar las especificaciones de dicho ítem a 245/70 r16 111T, el cual es una medida con indice de carga y velocidad minima estandar de fábrica.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-11-2025
Al potencial oferente, se aclara que las especificaciones técnicas del lote referido, se encuentra sujeto a una Adenda.		